IZPIT IZ MATEMATIKE |I.

1. a) PoiSci najmanjSe naravno Stevilo, tako da je za vse indekse n, ki so vecji ali enaki temu Stevulu,
absolutna vrednost razlike med limito in n-tim clenom manjSa kot 0.01. N-ti clen je podan z izrazom:
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b) Izracunaj vrednost spodnjega izraza.
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2. lzracunaj integral v mejah a=6, b=7.
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3. lzracunaj nicle, pole, ekstreme, ... in nariSi graf funkcije
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4. lIzracunaj prostornino telesa, ki ga dobis z rotacijo krivulje od x je 0 do Pi

2 okoli x osi. Enacba krivulje je

% cos X

5. a) Kdaj je funkcija navzgor omejena na intervalu od 0 do 1?
b) Kdaj ima funkcija maksimum v tocki a?
Za oba primera navedi konkretna zgleda.
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